
 

Referat fra vejlaugs møde søndag den 28. maj 2023 

Formanden giver ordet frit til diskussion om vejens befatning. 

1. Huller i asfalten ved vandværket / starten af vejen 

a. Peter (hjørnet) fortæller om kontakt til vandværket – vandværket vil ikke vedkende 

sig at skulle gøre noget ved hullerne i asfalten. Peter foreslår at man kun har asfalt de 

første 6-8 meter som er lovkravet, og at resten af vejen laves om til grus/stenvej.  

b. John Thorn foreslår at lappe hullerne. 

c. Charlotte forslår Brian og Thomas (Gården) kan lappe hullerne. De har haft god 

succes med lignende for nogle år siden. Thomas indvilger i de vil kunne stå for det. 

Der er tale om knust asfalt, men der diskuteres også varm asfalt som dog er noget 

dyrere. 

d. Der er bred enighed om at kontakte kommunen for at få et vejsyn. 

e. Peter Schmidt vil også have lappet huller, men vi skal sikre os at det vi lapper med 

holder.  

f. Formanden opsummerer at der tages kontakt til kommunen omkring vejsyn. 

Herefter undersøges varm kontra knust asfalt ift. både funktion og pris. 

i. Det besluttes samtidig at hvis hullerne kan lappes for 2.000 eller under pr 

parcel så kan bestyrelsen gøre det uden yderligere godkendelser fra 

vejlauget. Disse 2.000 kr. skal opkræves ekstraordinært i år. 

ii. Der nedsættes et udvalg med Peter og John som skal undersøge varm kontra 

knust asfalt. 

2. Resten af vejens befatning 

a. Peter mener der skal ligges lerholdig grus ud som toplag, samt at nuværende toplag 

skal rives. Nuværende toplag er svært fremkommeligt for cyklister og gående. 

b. Diskussion om biler der kører for hurtigt på vejene, ”selvtægts”-bump og skilte. Der 

er bred enighed om at vi skal sørge for folk kører langsommere. 

i. Thomas indvilger i at have blødere bump, og flere, frem for det ene hårde 

bump. 

c. Det besluttes at toplag rives og der ligges lerholdig grus ud. 

3. PFAS 

a. Thomas fortæller om forurening ved Lundbeck. Øvre grundvand er forurenenet og 

der meget høje punkt forureninger. Der er sendt brev til miljøstyrelsen og 

kommunen. Vi får vand fra lavere grundvand, som det vurderes først vil forurenes 

om 100 år af PFAS. 

b. Thomas følger op løbende. 

4. Nye bænke 

a. Jan har indkøbt nye bænke som ”udlånes” og kan benyttes af alle. 

5. Skel 

a. Formanden fortæller at skel er som de skal være ift. den opmåling Jan har fået lavet 

ved Bundgarnet. 

6. Regnskab 22/23 

a. Saldo er 49.209 

b. Udgifter på i alt 27.284 

i. Få omkostninger ift. vejen dette år 

ii. Regning på 18.750 til advokat ift. PFAS sag. 



c. Regnskab godkendes 

7. Evt. 

a. Der henstilles til at overholde larmetider – 9-13 og 15-17 

b. Det besluttes at Charlotte skal ”sanere ” vedtægterne, så de passer til hvordan vi 

agerer i vejlauget.  

8. Kontingent 23/24 

a. Det besluttes at kontingent fastsættes til 2.000 kr. + 2.000 kr. i ekstraordinært bidrag 

jf. pkt. 1.g 

b. Der opfordres til at folk betaler til tiden, så der ikke skal bruges tid og energi på at 

rykke folk. 

 


